



## 千岛湖航区全面停航,杭州市城区各避寒点已开放 省内多条高速公路实施交通管制 雨雪天气将持续到11日

本报记者 王坚颖 林云龙 摄

### 今天雪还会继续下吗 当然,而且还会加码

气象部门说,北方要下场痛快雪,水是关键,而南方要看见雪花而非冷冷的冰雨,气温则是关键。

昨天气温进一步走低,和水也跟上“配对成功”,南方人难得一见的鹅毛大雪就来了!

大家最关心的问题,最集中的肯定是这一个——雪还会继续下吗?

答案是,雪还会加码!

中央气象台昨天18时继续发布暴雪蓝色预警:预计12月8日20时至9日20时,安徽南部、江苏南部、上海西部、浙江北部等地有大雪,其中,安徽南部、浙江西北部的部分地区有暴雪(10~18毫米)。

杭州市气象台也在昨天20时25分发布暴雪蓝色预警:“目前杭州平原地区积雪2~4厘米,山区5~7厘米,预计今天夜里到明天上午仍有雪或雨夹雪,山区有冰冻。”预计昨天傍

晚到今天上午,杭州北部县市有中到大雪或雨夹雪,今天下午到夜里雪或雨夹雪转雨。

省气象台表示,此次降雪过程雨雪转换较快,降雪主要集中在昨天到今天上午。今天下午降雪天气转为降雨天气,我省无大范围持续性积雪和冰冻。

杭城昨晚气温已低到令人颤抖,刷新了下半年以来新低,白天气温几乎都在0~1.5℃。昨天下午3时,更是跌至-0.1℃。山区在-2℃到-5℃。

今天杭城依然是一个大写加粗的“冷”!最低温0℃,最高温3℃。

直到下周二(11日),杭州平原地区的最低气温在0~2℃,最高气温3~7℃;山区最低气温-3~-5℃,最高气温1~3℃。这波雨雪天气,要到11日左右才能过去,11日会雨止转阴到多云,洗洗晒晒还要再等上几天。

### 出门该怎么办 省内多条高速实施交通管制

雪天不只是朋友圈里的美景,也给道路通行带来了很大的压力。

昨天上午,由于雨雪天气,杭州周边杭新景、杭徽等多条高速采取临时交通管制措施。

上午9点多,杭徽高速和杭长高速对“两客一危”车辆进行限流。10点50分,杭新景高速公路因雨雪天气,杭州南至富春江收费站入口对“二客一危”限行,建德安仁至寿昌入口关闭。S32千岛湖支线淡竹收费站入口关闭。S33杭新景高速航头、大店口及G60N大同站入口关闭。

不久之后,杭州绕城高速也因雨雪天气,全线收费站危化品车和7座及7座以上客车限行。

截至昨天19时30分,受降雪影响浙江

省多条高速实施交通管制,其中杭州、绍兴、金华地区影响较大。比如G60杭金衢高速杭州绍兴段除萧山山东入口限流外,其余入口全部关闭。

另外,为了尽快清除积雪防止结冰,高速多部门也联合采取措施。昨天下午,S14杭长高速杭州段从安吉收费站到紫金港枢纽就开始进行吹雪作业,截至昨天下午四点仍在进行中。

高速交警提醒,目前浙江西部、北部高速公路部分路段因下雪、冰冻等原因,采取关闭收费站、限流、限速等交通管理措施。需要出行的司机和乘客人员请尽量提前关注高速路况。司机在高速公路上行车时,注意控制车速,保持与前车的行车间距,系好安全带。

今冬的雪下得又早又认真。

雪不仅下得比预想还要早一点,而且大朵大朵的雪花,在昨天上午十点左右就裹挟了杭州市区。走在室外,雪花几乎铺天盖地砸过来。而我们的朋友圈也下起了透着欢乐兴奋的雪。

今冬的第一场雪,会下到什么时候?

本报记者  
金丹丹 吴崇远  
通讯员 周东堂

### 一句话@雪中人

#### ■港航

受恶劣天气影响,千岛湖航区全面停航。

#### ■民政

杭州市的每个城区的避寒点已经开放了。具体地点可见浙江24小时APP报道,可扫描下面的二维码。

#### ■市政

截至8日18时,杭州主城区累计出动市政、环卫、园林等干部职工9413人次,巡查车辆302台班,高压水车84台班,专业清雪车67台班;动用铁锹2418把,扫把3098把,放置草包、麻袋5.76万余只。

本报记者 杨茜 孙晶晶 孙燕 鲍亚飞



12月8日下午,中国茶叶博物馆龙井馆区的工作人员冒雪在台阶上铺草垫,以防游客滑倒摔伤。  
本报记者 董旭明 摄



要知道每个城区的避寒点  
请扫描二维码

## 龙岗镇:“三改一拆”从党员干部入手

今年,“无违建镇”的创建是临安区龙岗镇的一项重点中心工作。24个行政村的党组织纷纷将党旗插向各村“三改一拆”拆除现场,带领村两委干部和有劳动力的党员轮番参与其中。

在“三改一拆”行动中,要求党员干部做到“三个带头”。三个带头,即带头做好违法建筑登记上报,带头拆除违法建筑,带头做好亲朋好友和身边群众的思想工作。党员干部率先垂范、带头支持,营造拆违的良好氛围,是赢得了群众

的信任和支持,做好“三改一拆”工作的关键。“老百姓不怕严,就怕不公平。党员干部都带头拆,村民们也就心服口服了。”龙岗镇汤家湾村一名老党员表示。

除了带头“拆”,党员干部还要督促村民做好“三改一拆”工作。借助党员公信力高、影响力大的优势,分片联系村内违建户,做好群众拆除前的思想工作,助推“三改一拆”建设。截至目前,龙岗镇已累计拆除点1084处,面积13.9万平方米,完成任务数的126.3%。  
翁煜

## 以工会为依托,发挥党员作用

临安区龙岗镇用“党建+工会”的方式,让党员在企业发展中发挥模范作用,增强企业凝聚力,为企业发展增添新动力。

工会作为企业职工的群众组织,是企业党委联系职工群众的纽带。为了更好地发挥工会在企业中的互助帮扶和教育提升职能,龙岗镇通过工会党员带头的模式,组建一支22人的工会志愿者队伍。今年,龙岗总工会志愿服务队实地走访困难职工19户,帮助申报春风助学4户,困难职工8户,在职职工互助保障住院救助

10人,困难补助4人;根据企业发展需要,党员技术骨干还主动用身边实例代替空洞条例,在企业中以座谈、培训和夜学的形式开展岗前技能学习、法律知识普及、安全生产教育;为发掘企业的技能好手、技术新秀,企业通过党员推荐开展了快乐职工才艺大比拼、美职工评选。

龙岗镇总工会以党建引领业务工作的做法,取得了不错的效果。接下去,龙岗镇将继续发挥党员带头作用,助力辖区企业更好发展。  
李皓